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oi” au ilustrat „marea mulțime” și că acea mare mulțime va constitui întotdeauna o clasă pământească și că aceștia sunt „tovarășii” rămășiței. Atunci a fost făcută cunoscută dragostea clasei Ionatan față de rămășiță, clasa David, și dragostea pură a fiecăruia față de celălalt a început și i-a unit. Dragostea clasei Ionatan este în primul rând față de Cristos Isus, Mai Marele David, Salvatorul și Eliberatorul omenirii. Observând îndrăzneala și sinceritatea rămășiței poporului lui Dumnezeu care se angajează în „lucrarea lui ciudată” și manifestând astfel spiritul lui Cristos Isus, clasa Ionatan (Ionadabii sau „celelalte oi”) iubește clasa David, rămășița, cu o inimă curată și cu ardoare. Când Ionatan a aflat adevărata identitate a lui David, el a căutat tovărășia lui David. Când „celelalte oi” au aflat adevărata identitate a rămășiței și propria lor identitate și relația lor cu rămășița, ei au căutat tovărășia rămășiței și, de atunci, sunt adevărați tovarăși, uniți în dragoste pură și sinceră, adică un devotament altruist față de dreptate și față de toți cei care iubesc dreptatea. Astfel se vede de ce rămășița și Ionadabii se iubesc unii pe alții drag și de ce luptă umăr la umăr pentru cauza dreptății sub Cristos Isus, Domnul cel mare și cel drept.
 


RECIDIVIȘTI



26 Există și aceia care, pentru un timp, manifestă spiritul de bunăvoință față de Iehova și de slujitorul său, dar care nu continuă în iubire și nu arată loialitate, iar aceștia sunt arătați în ilustrația profetică avută în vedere aici. Saul era de fel nesincer si necinstit și prin aceasta îi ilustrează pe deplin pe religioșii profesionisti, „omul pacatului”. Saul promisese că îl va răsplăti pe ucigașul lui Goliat dându-i fiica lui de soție. Saul și-a arătat strâmbătatea în această chestiune. El a hotărât să-și folosească fiica drept momeală pentru a-l determina pe David să se lupte cu filisteanul și să îl ucidă. Aici din nou el și-a manifestat necinstea. Atunci Saul a aflat că fiica sa mai mică, Mical, se îndrăgostise de David și a conceput aceasta ca pe un plan și mai bun; așa că a refuzat să îl lase pe David să se căsătorească cu fiica lui mai mare, dar i-a dat-o pe Mical, și a făcut acest lucru cu condiția ca David să lupte cu filistenii și să-i aducă înapoi lui Saul 100 de prepuțuri ale filistenilor. Acela a fost un șiretlic subtil de a atrage moartea lui David, pentru că Saul îl ura. David știa clar că Saul era necinstit, dar a cedat aranjamentului căsătoriei și, fără îndoială, acest lucru a fost permis de Domnul pentru ca ilustrația profetică să fie făcută. Profitând de aranjament și acceptându-l cu condiția menționată, David a plecat și s-a luptat cu dușmanii lui Iehova și i-a adus înapoi lui Saul 200 de prepuțuri ale inamicilor, și aceasta fără nicio zgârietură asupra sa. Saul a eșuat în planul său de a-l ucide pe David. (1 Sam. 18:15-29) David era cinstit și a tratat franc cu Saul, dar
 

Saul a demonstrat că era un escroc și, astfel, el arată calea pe care o iau religioșii.
 
27 Clasa modernă Saul, clericii religioși, mulțimea „de oameni ai păcatului” nu acordă nimic de bunăvoie, în mod onest și liber, care se cuvine de drept martorilor lui Iehova. Dacă clasa lui Saul poate atrage rămășița, martorii lui Iehova, în vreo uneltire prin care ei să fie nevoiți să facă compromisuri cu Diavolul și care va duce la rănirea martorilor lui Iehova, cu siguranță o vor face și în timp ce vor face acest lucru își vor lua un chip și un aer de falsă evlavie. Scopul, atât al lui Saul, cât și al religioșilor, este revelat în aceste cuvinte ale lui Saul: „Să nu fie mâna mea asupra lui [David], ci mâna filistenilor să fie asupra lui”. Mulțimea Saul nu oferă și nu dă nimic din ceea ce li se cuvine martorilor lui Iehova, decât dacă este forțată să o facă din cauza unor condiții sau împrejurări pe care nu le poate controla. Oricare ar fi câștigul martorilor lui Iehova, religioșii, clasa Saul, au grijă ca ei să sufere pentru asta. Ei conspiră ca să fie pedepsiți de către stat, acea mare monstruozitate constituită ca oponent al lui Dumnezeu. Orice pentru a-i da la o parte pe martorii lui Iehova.
 
28 Căsătoria lui David cu Mical, fiica lui Saul, nu s-a dovedit satisfăcătoare și nici nu a dat roade pentru regat. A avut ca rezultat disprețul femeii față de David din pricina devotamentului său credincios față de Dumnezeul Atotputernic. (2 Sam. 6:13-23) Această Mical i-a ilustrat pe aceia care manifestă pentru o vreme o oarecare dragoste pentru martorii lui Iehova și o anumită dispoziție de a-i sluji lui Iehova, dar care apoi se întorc împotriva Domnului și a slujitorilor Săi și găsesc vină celor care îi slujesc cu credință lui Dumnezeu și îi critică dur. Asemenea sunt cei care cedează clasei Saul, care reprezintă greșit clasa David. Mical nu a avut copii, însă s-a dedicat creșterii copiilor surorii ei, care au fost cu toții spânzurați în mod infam pentru a ispăși crima lui Saul. (1 Sam. 18: 19, 20; 2 Sam. 21: 8, 9, margine) Ea l-a criticat aspru pe David pentru că a dansat înaintea Domnului pe când aducea înapoi chivotul și l-a acuzat că a făcut acest lucru pentru a se expune altor femei. La scurt timp după aceea, ea a murit fără a fi avut copii. David era un slujitor al lui Iehova și avea în întregime dreptate și fusese cu totul greșit ca Mical să îl critice. Alte femei ar putea accepta o sugestie bună din asta. Orice slujitor stă în picioare sau cade în fața propriului său Stăpân, Domnul, și nu în fața vreunui individ. -Rom. 14:4.
 


DRAGOSTE MUTUALĂ



29 Există o iubire reciprocă ce se revarsă de la unul la altul acolo unde ambele părți iubesc dreptatea și urăsc inechitatea. Inimile lor sunt unite într-o cauză dreaptă. Acesta este un devotament altruist față de ceea ce este drept. Acolo unde există o astfel de iubire între oameni, niciunul nu se uită la celălalt din punct de vedere carnal, ci se uită la inima și la devotamentul vizibil față de dreptate. Asemenea era dragostea pe care Ionatan o simțea pentru David; iar David i-a împărtășit iubirea. (1 Sam. 20:41)
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